
Имао сам жељу да се сусретнем са нечим новим, пошто до сада нисам
имао прилике за таквим искуством. Већина људи које познајем
похвалила се позитивним утисцима и предложила да и ја уприличим
нешто слично. У жељи да сазнам нешто ново, упознам нове људе и
другачију културу, у потрази за неком новом средином пријавио сам се
за размену. Такође сам желео да проширим своје видике и сазнања по
питању агрономије и тога како она функционише у околним земљама.

КОЈИ СУ БИЛИ ВАШИ МОТИВИ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ЕРАЗМУС+КОЈИ СУ БИЛИ ВАШИ МОТИВИ ЗА ПРИЈАВУ ЗА ЕРАЗМУС+
РАЗМЕНУ?РАЗМЕНУ?
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ОПИШИТЕ ВАШ БОРАВАК НА ИНСТИТУЦИЈИ-ДОМАЋИНУОПИШИТЕ ВАШ БОРАВАК НА ИНСТИТУЦИЈИ-ДОМАЋИНУ

Први утисак на факултету био је јако позитиван. Успостављен је јако леп
однос између студената са размене и нашег координатора, којем смо се
могли обратити у сваком тренутку и за сваку недоумицу коју смо имали.
Факултет је током целокупног боравка организовао разне
манифестације, излете, обиласке, што сматрам изузетно корисним јер је
више култура и нација било присутно на једном месту. Кроз те групне
манифестације упознали смо доста других студената са размене и то је
подстакло наше дружење чак и ван факултета. Такође, сматрам великим
предностима практичне наставе коју су поједини професори
реализовали на појединим часовима и труд да нам кроз то покажу и
приближе своје начине и методе рада.



ШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕ
У ПОГЛЕДУ КУЛТУРЕ ЗЕМЉЕ У КОЈОЈУ ПОГЛЕДУ КУЛТУРЕ ЗЕМЉЕ У КОЈОЈ

СТЕ БОРАВИЛИ?СТЕ БОРАВИЛИ?

Култура и вера су најсличније нашој, као и сам језик,
што је омогућавало лакшу комуникацију и

споразумевање. Град у којем смо били има изузетну
историју и културу и обилује разним занимљивим

културно-историјским споменицима.

ДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА ЈЕ ОВОДА ЛИ СМАТРАТЕ ДА ЈЕ ОВО
ИСКУСТВО ЗНАЧАЈНО ЗА РАЗВОЈИСКУСТВО ЗНАЧАЈНО ЗА РАЗВОЈ

ВАШЕ КАРИЈЕРЕ?ВАШЕ КАРИЈЕРЕ?

Као што сам већ напоменуо, сматрам изузетно
корисним практичан део наставе. Научили смо

нове методе и технике које могу бити примењене у
даљој пракси. Такође сматрам да је изузетно

важно за самог човека и његов социјално-
друштвени живот и погледе на свет контакт са

људима који долазе са свих крајева света.


